
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 435 565 109 293 265 331 52 134 118 130 57 159 147 201
Vägt bastal ------------------ 1000 495 505 234 321 225 217 120 163 113 97 114 158 112 120

Fråga 1a
Nu kommer några frågor om cykling. Hur ofta brukar du välja cykel till och från
jobb/skola/universitet under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 19 16 21+ 26+ 21 17 8- 23 19 14 6- 31 24 20 9-
3 dagar per vecka ------------ 3 4 3 6 2 6+ 1- 10+ 2 5 1- 2 2 7+ 1
2 dagar per vecka ------------ 5 5 5 6 7 4 3 7 7 3 3 5 6 5 4
1 dag per vecka -------------- 3 3 3 2 4 3 4 - 4 3 8+ 4 4 4 2
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 65 67 64 60 65 67 70+ 61 67 71 71 59 63 63 70+
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 4 -- 1- 3 13 - 1- 5 12+ - 1 1 14

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 435 565 109 293 265 331 52 134 118 130 57 159 147 201
Vägt bastal ------------------ 1000 495 505 234 321 225 217 120 163 113 97 114 158 112 120

Fråga 1b
Hur ofta brukar du välja cykel till och från jobb/ skola/universitet under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 9 9 8 7 12+ 11 3- 6 15+ 10 3- 9 10 11 3-
3 dagar per vecka ------------ 3 2 4 6+ 2 2 1- 3 3 - 1 9 2 3 1-
2 dagar per vecka ------------ 3 3 3 7+ 3 1 1- 7 3 -- 1- 6 2 3 1
1 dag per vecka -------------- 3 4+ 1- 4 3 2 1 8 2 4 2 0 4+ - 1
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 79 79 79 76 79 81 81 76 78 82 81 75 79 81 80
Tveksam, vet ej -------------- 4 3 5 0- 1- 3 13 - -- 4 12 1 2 2 14

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 1c
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 29 24 33 13 31 39 34 9 23 39 34 19 39 39 34
3 dagar per vecka ------------ 17 23 11- 24 18 22 2- 44 16 26 -- - 20 19 4-
2 dagar per vecka ------------ 18 17 19 34+ 14 8 13 19 18 7 25 53+ 10 9 4-
1 dag per vecka -------------- 12 14 10 11 14 14 7 8 19 17 11 14 9 12 4
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 19 19 19 14 22 11 29+ 19 23 4- 25 7 20 17 32+
Tveksam, vet ej -------------- 5 2 8 3 1- 5 15+ - - 6 4 7 2 4 22+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 1d
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 10 5 15+ 4 11 15 11 6 3 6 4 - 20 24 16
3 dagar per vecka ------------ 6 9 3 - 7 10 7 - 14 17 4 - - 4 9
2 dagar per vecka ------------ 13 10 16 14 14 19 4- 6 8 21 6 24 20 17 1-
1 dag per vecka -------------- 14 22+ 6- 17 16 11 8 31 20 15 17 1 11 8 1
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 52 53 52 63 51 39 55 57 56 35 60 70 46 44 51
Tveksam, vet ej -------------- 5 3 8 2 1- 5 16 - - 6 8 5 2 4 22

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 1e
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 33 26 39+ 29 44+ 32 20- 12 45+ 16 22 48 42 47 19-
3 dagar per vecka ------------ 20 23 16 16 31+ 14 11- 28 34 17 2- 3 29 12 16
2 dagar per vecka ------------ 18 23 14 32 7- 19 17 36 8- 26 27 28 7 13 9
1 dag per vecka -------------- 11 11 10 7 8 20+ 9 13 5 19 12 - 11 21 7
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 14 15 14 16 9 10 27+ 11 9 15 32+ 21 9 6 22
Tveksam, vet ej -------------- 5 2 7 - 1 4 17 - - 6 4 - 2 2 26

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 1f
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 21 15 26+ 22 23 25 11- 13 21 12 9 32 25 37 13-
3 dagar per vecka ------------ 10 11 8 4 16 12 6 3 19 17 4 5 13 8 7
2 dagar per vecka ------------ 12 7 17+ 16 14 10 7 10 9 3 2 24 19 15 10
1 dag per vecka -------------- 13 20+ 7- 25 12 9 6 44+ 8 15 11 1 16 4 3
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 38 44 31 32 33 39 52+ 30 44 46 66+ 33 21 33 42
Tveksam, vet ej -------------- 6 3 10+ 2 3 5 18+ - - 6 8 5 7 4 26+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 2
Om du jämför hur mycket du cyklade för fem år sedan, med hur mycket du cyklar
idag. Cyklar du...

Mer -------------------------- 38 37 40 47 46 34 19- 47 38 37 19 46 56 31 18-
Mindre ----------------------- 17 23 11- 15 17 10 27+ 28 24 17 20 - 9 4 31
Ingen skillnad --------------- 43 39 46 38 37 55 46 25 39 46 57 54 35 63 39
Tveksam, vet ej -------------- 2 1 3 - - 1 9 - - - 4 - - 2 12

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM ALT 1 ENL FRÅGA 2
Antal intervjuer ------------- 120 44 76 25 46 33 16 12 17 10 5 13 29 23 11
Vägt bastal ------------------ 139 61 78 54 51 25 9 28 21 9 3 26 31 15 6

Fråga 3
Av vilken anledning tror du att du cyklar mer?

För att undvika bilköer ------ 16 17 15 24 11 13 4 28 7 14 - 19 14 13 6
För hälsans skull ------------ 53 58 49 45 60 64 34 43 80 72 19- 48 47 60 42
För motionens skull ---------- 43 39 46 43 45 43 35 41 38 39 23 44 49 45 42
För att det är roligt och
avslappnande ----------------- 34 36 32 45 27 28 23 47 31 26 - 42 25 29 36
För miljöns skull ------------ 40 35 43 51 31 37 27 49 25 26 - 53 35 44 42
För att det är så dyra
bensinpriser ----------------- 30 40 22- 35 31 16 31 42 44 21 42 27 23 13 24
För att det går snabbast till
jobbet ----------------------- 41 50 34 50 43 34 -- 60 52 28 -- 38 36 37 --
Annat vad? ------------------- 18 10 25+ 20 21 5- 30 11 2 14 35 30 33 -- 28
Tveksam, vet ej -------------- - - - - - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt ------------ 275 284 268 311 269 240 184 322 279 239 119 300 262 240 220

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------
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Sid 5
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 4
Vad skulle få dig att cykla oftare i vardagen?

Bättre säkerhet för cyklister 17 17 18 28 12 19 12 24 8 19 22 33 17 19 4-
Fler cykelbanor -------------- 33 33 33 37 40 29 19- 31 35 41 24 44 45 19 16-
Bredare cykelbanor och mindre
trängsel på dem -------------- 19 23 15 27 19 18 9- 31 20 30 9 21 19 8 9
Duschmöjlighet på jobbet ----- 9 13 6 18 11 5 -- 18 16 11 -- 18 5 - -
Bättre cykelparkering vid
skola\arbetsplats ------------ 7 9 4 5 9 8 4 6 8 15 11 3 9 2 -
Bättre möjlighet att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik -------------- 14 18 11 24 15 9 5- 33 13 11 9 14 18 8 1-
Enklare att ta med cykeln i
kollektivtrafiken ------------ 26 30 23 53+ 26 15 3- 63+ 27 6- 6- 42 26 23 --
Annat vad? ------------------- 15 16 15 10 12 23 20 13 11 24 21 7 13 22 19
Tveksam, vet ej -------------- 26 22 31 11 17 34 55+ 16 8 31 51+ 5- 27 36 57+

Andel svar totalt ------------ 167 180 154 213 161 160 126 235 145 187 153 187 178 136 107

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 6
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 83 111 24 59 47 64 12 28 19 24 12 31 28 40
Vägt bastal ------------------ 203 101 102 52 68 42 41 28 36 20 17 24 32 22 24

Fråga 5
För att få fler att cykla kan, förutom utbyggda cykelbanor, även andra beslut
behövas tas. Vilka av följande förslag stöder du?

Förbud för alla mopeder att
köra på cykelbanor? ---------- 43 42 44 31 33 57+ 61+ 26 28 68+ 68+ 37 38 47 56
Tillåta cykling mot vissa en-
kelriktade gator (med ändrad
skyltning)? ------------------ 46 41 51 67+ 39 47 29- 54 32 46 31 82 48 49 28-
Tillåta högersväng i korsnin-
gar trots rött ljus (med
särskild skylt eller
ljussignal)? ----------------- 25 28 22 18 38+ 19 17 21 38 33 13 14 39+ 7 20
Förbjuda bilparkering på ga-
tor i stadskärnor (för att ge
plats åt kollektivtrafik och
cykling)? -------------------- 33 31 36 43 26 36 29 37 19 41 34 51 34 32 25
Ge cyklister företräde vi över-
farter (jämför gående på
övergångsställen)? ----------- 42 35 50+ 76+ 34 32 26- 65+ 18- 25 31 88+ 51 37 23-
Max 30 km för bilar i städer-
na för att öka chansen för
oskyddade trafikanter att
överleva krock? -------------- 61 55 67 68 64 54 55 53 59 64 41 87 69 45- 65
Tveksam, vet ej -------------- 8 6 10 - 7 9 19+ - 9 2 17+ - 4 15 21+

Andel svar totalt ------------ 259 238 279 303 241 254 236 256 203 278 234 360 283 232 238

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 7
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 645 290 355 61 185 169 229 30 87 82 90 31 98 87 139
Vägt bastal ------------------ 647 332 315 136 208 150 152 73 110 79 68 63 98 70 84

Fråga 6
Vad beror det på att du inte brukar cykla?

Ofta för dåligt väder -------- 1 0 2+ 2 0 1 2 - 0 - 1 5 0 2 3
Kan inte pga skador ---------- 7 5 9 2 2- 9 17+ - 4 8 11+ 5 -- 9 22+
Ingen duschmöjlighet på
jobbet\skolan? --------------- 1 0 1 - 1 1 - - - 1 - - 3+ - -
För få cykelbanor ------------ 2 2 2 1 3 3 1 3 3 3 - - 4 3 2
Dåliga möjligheter att parke-
ra cykeln i anslutning till
kollektivtrafik -------------- 1 2 1 - 2 2 2 - 3 2 1 - 1 1 2
Känner mig för utsatt i
trafiken --------------------- 3 3 3 - 5 2 4 - 5 1 3 - 4 2 4
Har för långt till
jobbet\skola ----------------- 46 47 45 57 58+ 54+ 12- 56 55 56 16- 59 63+ 51 8-
För mycket hinder i trafiken - 2 3 2 - 3 2 4 - 5 - 4 - - 4 3
För dålig säkerhet ----------- 4 3 5 - 5 3 7+ - 7 1 5 - 3 6 9+
Vill inte -------------------- 8 7 8 6 4 10 11+ 4 4 9 12+ 9 4 12 10
Annat vad? ------------------- 37 41 33- 36 36 24- 53+ 43 40 25- 58+ 27 30 22- 49+
Tveksam, vet ej -------------- 2 1- 3+ 3 1 1 2 - 1 1 1 6 0 2 4

Andel svar totalt ------------ 114 114 114 108 121 111 114 105 127 106 113 110 113 116 115

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 8
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 1000 242 273 42 20 289 223 136 163 79 78 444 478 240 569 186
Vägt bastal ------------------ 1000 277 282 42 21 339 211 145 150 94 78 431 490 227 591 179

Fråga 1a
Nu kommer några frågor om cykling. Hur ofta brukar du välja cykel till och från
jobb/skola/universitet under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 19 21 17 20 11 15- 25+ 26 19 27 35+ 17 17 13- 23+ 10-
3 dagar per vecka ------------ 3 4 5 4 7 3 7+ 5 5 3 - 2 5+ 2 5+ 2
2 dagar per vecka ------------ 5 5 5 2 3 5 6 3 4 6 2 7+ 4 6 6 2-
1 dag per vecka -------------- 3 3 4 - - 3 5 2 5 4 2 5 3 3 3 3
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 65 68 68 71 73 74+ 56- 63 66 59 56 65 68 73+ 59- 78+
Tveksam, vet ej -------------- 4 - 1 3 7+ 1 0 1 1 1 5 4 4 2 4 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 242 273 42 20 289 223 136 163 79 78 444 478 240 569 186
Vägt bastal ------------------ 1000 277 282 42 21 339 211 145 150 94 78 431 490 227 591 179

Fråga 1b
Hur ofta brukar du välja cykel till och från jobb/ skola/universitet under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 9 9 12 10 9 7- 17+ 12 11 23+ 11 7 10 7 11+ 5
3 dagar per vecka ------------ 3 2 2 2 2 2 2 1 4 3 6 2 3 0- 4+ 0-
2 dagar per vecka ------------ 3 4 2 3 - 3 3 4 1 3 2 2 4 1- 4+ 1
1 dag per vecka -------------- 3 3 1 5 - 2 3 3 2 3 1 3 3 2 3 1
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 79 81 81 79 82 85+ 74- 77 81 67- 73 83+ 76- 88+ 73- 87+
Tveksam, vet ej -------------- 4 1 1 1 7+ 1 1 2 0 1 7 3 4 2 5 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 9
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 1c
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 29 36 26 20 88 20 42+ 43 37 26 15 35 27 42 26 29
3 dagar per vecka ------------ 17 23 23 20 - 25 21 22 19 22 22 11 20 16 18 11
2 dagar per vecka ------------ 18 17 8 11 - 17 8 23 8 28 37+ 25 10- 6 20 17
1 dag per vecka -------------- 12 15 14 15 - 13 16 3 18+ 7 15 5- 16 9 11 22
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 19 8 24 34 12 22 11 10 15 13 9 16 22 22 19 12
Tveksam, vet ej -------------- 5 - 5 - - 2 2 - 4 4 2 7 5 4 5 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 1d
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 10 13 6 10 38 7 12 20 14 5 4 6 13 25+ 8 3
3 dagar per vecka ------------ 6 1- 14+ 11 12 5 10 6 10 11 11 10+ 2- 10 5 5
2 dagar per vecka ------------ 13 16 9 21 38 7 18 14 16 9 - 14 14 17 12 14
1 dag per vecka -------------- 14 37+ 7- 10 - 24 21 30+ 10 -- 9 9 18 11 14 16
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 52 30- 59+ 49 12 52 37 30- 46 71+ 69 55 48 32- 56 53
Tveksam, vet ej -------------- 5 2 5 - - 5 2 - 4 4 8 5 5 4 5 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 10
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 1e
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 33 39 37 52 50 40 36 50 29- 49 20 39 31 33 31 42
3 dagar per vecka ------------ 20 34 20 13 38 24 31 27 26 22 3- 14 26+ 34+ 20 2-
2 dagar per vecka ------------ 18 14 14 20 12 15 13 17 16 - 14 15 21 10 21 10
1 dag per vecka -------------- 11 3- 20+ 10 - 13 10 5 16 17 14 12 9 1- 13 8
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret --------------- 14 10 5 5 - 5 9 - 12 8 44+ 15 9- 17 12 30+
Tveksam, vet ej -------------- 5 - 4 - - 2 1 - 3 4 5 5 5 4 4 8

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 1f
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera 21 22 23 21 38 23 23 35 17- 40 4- 28 19 27 19 27
3 dagar per vecka ------------ 10 13 17 - 12 15 15 12 19 9 12 5 12 14 10 3
2 dagar per vecka ------------ 12 8 7 44+ 50 4 10 6 16 7 8 12 13 14 11 15
1 dag per vecka -------------- 13 21 14 10 - 18 17 18 18 8 4 8 18+ 11 15 6
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret --------------- 38 32 34 25 - 35 31 25 27 32 61 42 31 30 39 39
Tveksam, vet ej -------------- 6 5 5 - - 5 5 4 4 4 10 5 6 4 6 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 11
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 2
Om du jämför hur mycket du cyklade för fem år sedan, med hur mycket du cyklar
idag. Cyklar du...

Mer -------------------------- 38 49 44 33 12 54 40 41 48 42 36 33 42 30 38 50
Mindre ----------------------- 17 18 9 11 50 11 16 13 8 11 7 21 16 18 18 8
Ingen skillnad --------------- 43 32 47 56 38 35 44 47 44 47 55 44 40 48 42 41
Tveksam, vet ej -------------- 2 - - - - - - - - - 2 2 2 4 2 2

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM ALT 1 ENL FRÅGA 2
Antal intervjuer ------------- 120 38 36 4 2 33 41 19 22 13 11 51 58 20 81 19
Vägt bastal ------------------ 139 40 39 3 2 42 38 21 21 16 13 57 69 23 97 19

Fråga 3
Av vilken anledning tror du att du cyklar mer?

För att undvika bilköer ------ 16 15 15 - 23 13 18 2 10 27 11 15 18 34+ 14 4
För hälsans skull ------------ 53 51 60 75 100 54 57 40 54 83 61 52 53 62 49 65
För motionens skull ---------- 43 34 53 28 100 34 54 19- 54 50 26 48 42 67+ 35- 54
För att det är roligt och
avslappnande ----------------- 34 29 32 28 23 25 37 20 32 34 21 40 32 54 29 36
För miljöns skull ------------ 40 36 24 61 100 25 36 24 43 28 38 41 39 64+ 32- 51
För att det är så dyra
bensinpriser ----------------- 30 33 29 - 23 40 20 47 25 35 -- 33 32 48 29 12
För att det går snabbast till
jobbet ----------------------- 41 44 38 25 23 49 32 40 36 34 52 36 43 69+ 37 27
Annat vad? ------------------- 18 18 16 - - 12 22 19 31 - 4 25 15 3- 22 17
Tveksam, vet ej -------------- - - - - - - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt ------------ 275 259 268 216 393 252 277 212 285 291 212 290 274 400 248 265

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 12
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 4
Vad skulle få dig att cykla oftare i vardagen?

Bättre säkerhet för cyklister 17 22 13 11 - 21 14 19 18 25 4 25+ 15 20 17 14
Fler cykelbanor -------------- 33 37 33 44 38 39 30 30 39 33 39 34 31 42 32 24
Bredare cykelbanor och mindre
trängsel på dem -------------- 19 28 20 - - 34 14- 27 23 11 8 15 23 20 21 --
Duschmöjlighet på jobbet ----- 9 10 10 11 - 13 7 1 10 11 - 14 8 13 9 10
Bättre cykelparkering vid
skola\arbetsplats ------------ 7 5 12+ - - 8 9 8 14 6 - 6 9 7 7 2
Bättre möjlighet att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik -------------- 14 17 15 11 - 22 10 11 20+ 2 3 14 16 10 13 24
Enklare att ta med cykeln i
kollektivtrafiken ------------ 26 33 13- 42 - 26 21 22 25 28 3- 27 30 19 28 25
Annat vad? ------------------- 15 7 17 25 50 12 13 13 16 11 10 19 14 14 15 18
Tveksam, vet ej -------------- 26 25 24 - 12 11- 37+ 25 29 19 39 27 24 26 25 34

Andel svar totalt ------------ 167 183 157 142 100 186 156 156 195 147 107 180 170 171 169 152

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 13
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 194 44 51 9 4 42 53 26 34 22 17 75 102 32 138 24
Vägt bastal ------------------ 203 54 52 9 4 51 55 33 29 30 20 71 112 28 153 22

Fråga 5
För att få fler att cykla kan, förutom utbyggda cykelbanor, även andra beslut
behövas tas. Vilka av följande förslag stöder du?

Förbud för alla mopeder att
köra på cykelbanor? ---------- 43 37 35 36 76 28 44 42 49 20 43 48 40 44 42 46
Tillåta cykling mot vissa en-
kelriktade gator (med ändrad
skyltning)? ------------------ 46 36 39 53 50 35 40 33 41 55 51 59+ 37- 43 47 46
Tillåta högersväng i korsnin-
gar trots rött ljus (med
särskild skylt eller
ljussignal)? ----------------- 25 29 33 11 50 37 25 26 33 33 17 32 22 38 24 16
Förbjuda bilparkering på ga-
tor i stadskärnor (för att ge
plats åt kollektivtrafik och
cykling)? -------------------- 33 31 33 28 38 36 29 25 39 18 60+ 37 26- 21 36 27
Ge cyklister företräde vi över-
farter (jämför gående på
övergångsställen)? ----------- 42 33 37 38 - 31 39 17- 32 57+ 63 39 41 28 44 52
Max 30 km för bilar i städer-
na för att öka chansen för
oskyddade trafikanter att
överleva krock? -------------- 61 64 52 59 88 49 66 57 65 64 83 69 52- 62 64 44
Tveksam, vet ej -------------- 8 5 6 21 12 9 3 5 7 8 6 6 10 21+ 4- 19

Andel svar totalt ------------ 259 236 235 247 315 224 246 207 266 254 323 290 228 257 260 251

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 14
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer ------------- 645 157 177 27 14 207 123 85 104 44 42 285 318 171 330 141
Vägt bastal ------------------ 647 188 191 29 15 252 118 92 99 55 43 279 325 166 341 139

Fråga 6
Vad beror det på att du inte brukar cykla?

Ofta för dåligt väder -------- 1 0 0 - 13+ 0 - 1 - - - 3+ 0- 1 2 1
Kan inte pga skador ---------- 7 2 2 1 3 2 2 2 3 6 5 6 8 5 10+ 3
Ingen duschmöjlighet på
jobbet\skolan? --------------- 1 2 0 - - - 3 - 1 3 - 1 0 1 0 -
För få cykelbanor ------------ 2 2 3 5 - 2 3 1 2 4 - 4+ 1 3 2 2
Dåliga möjligheter att parke-
ra cykeln i anslutning till
kollektivtrafik -------------- 1 2 1 - - 2 2 - 2 2 - 2 1 3+ 1 1
Känner mig för utsatt i
trafiken --------------------- 3 3 2 3 9 3 2 4 1 5 6 4 1 5 2 1
Har för långt till
jobbet\skola ----------------- 46 56 69+ 46 69 65 61 64 64 84+ 63+ 40- 49 35- 44 63+
För mycket hinder i trafiken - 2 3 1 7 - 2 2 2 3 - 5 3 1 3 2 0-
För dålig säkerhet ----------- 4 4 2 15+ 9 3 3 2 2 2 5 6+ 2- 5 4 3
Vill inte -------------------- 8 6 4 7 22+ 4 7 10+ 3 - 8 8 7 10 8 4
Annat vad? ------------------- 37 36+ 25 29 15 32 25 25 29 10- 26 37 39 41 39 28-
Tveksam, vet ej -------------- 2 - - 3 - - - - - - - 2 1 3 1 2

Andel svar totalt ------------ 114 118 110 116 140 115 109 112 111 115 117 116 112 116 115 109

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 15
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer -------------- 1000 78 84 160 200 95 109 98 98 78 271 345 382
Vägt bastal ------------------- 1000 78 75 155 201 89 109 113 102 77 244 390 365

Fråga 1a
Nu kommer några frågor om cykling. Hur ofta brukar du välja cykel till och från
jobb/skola/universitet under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 19 35+ 18 25+ 12- 12 20 24 12 17 18 21 17
3 dagar per vecka ------------- 3 - 5 4 0- 7 3 5 6 4 2 4 4
2 dagar per vecka ------------- 5 2 6 8 7 3 1 7 2 6 3 6 6
1 dag per vecka --------------- 3 2 4 7+ 3 1 3 2 5 2 2 3 4
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 65 56 62 52- 76+ 71 73 59 70 66 68 64 66
Tveksam, vet ej --------------- 4 5 6 5 2 7 1 2 6 5 7+ 2- 4

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer -------------- 1000 78 84 160 200 95 109 98 98 78 271 345 382
Vägt bastal ------------------- 1000 78 75 155 201 89 109 113 102 77 244 390 365

Fråga 1b
Hur ofta brukar du välja cykel till och från jobb/ skola/universitet under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 9 11 9 12 2- 9 13 7 7 16+ 3- 10 11+
3 dagar per vecka ------------- 3 6 2 2 1 5 1 2 4 1 3 3 2
2 dagar per vecka ------------- 3 2 0 5 -- 3 2 5 4 6 2 4 2
1 dag per vecka --------------- 3 1 - 4 2 3 1 6 3 2 1 4 2
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 79 73 83 72- 93+ 72 81 79 74 71 83 76 79
Tveksam, vet ej --------------- 4 7 6 4 2 7 3 0- 7 5 8+ 2- 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 16
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 1c
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 29 15 45 29 44 26 27 22 30 30 36 24 30
3 dagar per vecka ------------- 17 22 18 9 13 6 26 16 38+ 11 10 18 21
2 dagar per vecka ------------- 18 37+ 5 36+ 12 18 7 13 12 -- 13 26 12
1 dag per vecka --------------- 12 15 6 5 6 21 4 36+ 8 10 17 10 12
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 19 9 21 13 20 22 36+ 14 5 38+ 13 17 24
Tveksam, vet ej --------------- 5 2 4 8 5 6 - - 6 10 11 5 2

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 1d
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 10 4 6 4 11 11 7 8 13 28+ 5 9 13
3 dagar per vecka ------------- 6 11 - 6 33+ - 6 3 - 2 3 7 6
2 dagar per vecka ------------- 13 - - 21 6 8 13 14 28+ 6 18 9 14
1 dag per vecka --------------- 14 9 15 5 16 18 9 24 34+ - 13 19 9
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 52 69 75 58 28 56 65 52 19- 54 48 53 54
Tveksam, vet ej --------------- 5 8 4 6 5 6 - - 6 10 12+ 3 4

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 17
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 1e
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 33 20 31 42 39 26 62+ 18 25 27 23 33 37
3 dagar per vecka ------------- 20 3- 18 14 14 16 19 43+ 27 23 16 24 17
2 dagar per vecka ------------- 18 14 19 18 3 33 -- 19 23 29 26 13 20
1 dag per vecka --------------- 11 14 7 15 8 12 8 10 11 4 7 13 9
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 14 44+ 22 8 30+ 7 10 10 8 9 17 13 14
Tveksam, vet ej --------------- 5 5 4 5 5 6 2 - 6 8 11 3 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 1f
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 21 4- 28 32 14 6 46+ 12 13 21 7- 21 27
3 dagar per vecka ------------- 10 12 - 2 19 - 8 9 18 25+ 5 13 9
2 dagar per vecka ------------- 12 8 3 16 6 20 4 11 8 23 11 9 16
1 dag per vecka --------------- 13 4 18 6 6 13 12 31+ 31+ - 18 14 10
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 38 61 47 37 50 54 21 37 24 20 47 38 33
Tveksam, vet ej --------------- 6 10 4 6 5 6 9 - 6 10 12 5 5

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 18
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 2
Om du jämför hur mycket du cyklade för fem år sedan, med hur mycket du cyklar
idag. Cyklar du...

Mer --------------------------- 38 36 18 41 23 52 25 31 44 57 42 40 35
Mindre ------------------------ 17 7 13 21 28 23 20 27 5 9 23 17 14
Ingen skillnad ---------------- 43 55 69 34 49 25 55 39 51 29 28- 42 51
Tveksam, vet ej --------------- 2 2 - 4 - - - 3 - 5 7 1 -

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM ALT 1 ENL FRÅGA 2
Antal intervjuer -------------- 120 11 9 27 15 16 7 13 8 14 29 43 47
Vägt bastal ------------------- 139 13 7 28 21 21 7 17 11 13 34 56 48

Fråga 3
Av vilken anledning tror du att du cyklar mer?

För att undvika bilköer ------- 16 11 - 9 28 12 - 21 33 18 11 16 18
För hälsans skull ------------- 53 61 48 46 60 66 72 40 40 53 57 52 52
För motionens skull ----------- 43 26 75 29 65 47 45 41 49 28 51 31 50
För att det är roligt och
avslappnande ------------------ 34 21 47 24 58 49 17 22 40 18 42 32 30
För miljöns skull ------------- 40 38 -- 42 53 39 38 36 40 42 54 35 34
För att det är så dyra
bensinpriser ------------------ 30 -- 25 28 43 27 21 34 36 41 9- 42+ 30
För att det går snabbast till
jobbet ------------------------ 41 52 5- 20- 68+ 24 50 57 38 55 45 39 40
Annat vad? -------------------- 18 4 21 37+ 11 4 21 26 10 22 20 19 17
Tveksam, vet ej --------------- - - - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt ------------- 275 212 222 236 385 267 266 278 285 275 289 267 271

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 19
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 4
Vad skulle få dig att cykla oftare i vardagen?

Bättre säkerhet för cyklister - 17 4 11 28 29 28 16 7 16 9 25 19 12
Fler cykelbanor --------------- 33 39 40 35 24 33 30 27 24 42 37 36 28
Bredare cykelbanor och mindre
trängsel på dem --------------- 19 8 11 15 18 31 32 9 21 27 27 17 17
Duschmöjlighet på jobbet ------ 9 - 25 15 - 6 8 - 17 8 14 4 13
Bättre cykelparkering vid
skola\arbetsplats ------------- 7 - 18 4 - 12 12 7 4 8 8 6 7
Bättre möjlighet att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik --------------- 14 3 11 13 19 20 21 20 16 6 30+ 10 10
Enklare att ta med cykeln i
kollektivtrafiken ------------- 26 3- 6- 35 21 29 19 49+ 31 17 27 35 16-
Annat vad? -------------------- 15 10 10 21 22 12 11 18 21 7 12 15 18
Tveksam, vet ej --------------- 26 39 36 25 23 15 22 19 33 28 34 18 31

Andel svar totalt ------------- 167 107 168 190 157 187 172 158 183 151 214 160 152

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 20
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
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ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194 17 14 44 17 18 20 20 22 22 45 67 81
Vägt bastal ------------------- 203 20 13 44 14 20 20 24 25 22 39 87 76

Fråga 5
För att få fler att cykla kan, förutom utbyggda cykelbanor, även andra beslut
behövas tas. Vilka av följande förslag stöder du?

Förbud för alla mopeder att
köra på cykelbanor? ----------- 43 43 48 48 49 18- 51 39 56 32 46 45 40
Tillåta cykling mot vissa en-
kelriktade gator (med ändrad
skyltning)? ------------------- 46 51 57 56 70 46 30 35 37 39 44 50 43
Tillåta högersväng i korsnin-
gar trots rött ljus (med särs-
kild skylt eller ljussignal)? - 25 17 30 20 68+ 23 18 11 25 33 17 23 31
Förbjuda bilparkering på gator
i stadskärnor (för att ge
plats åt kollektivtrafik och
cykling)? --------------------- 33 60+ 33 43 21 15 41 11 37 25 41 35 27
Ge cyklister företräde vi över-
farter (jämför gående på
övergångsställen)? ------------ 42 63 31 45 25 60 18- 53 38 36 48 39 44
Max 30 km för bilar i städerna
för att öka chansen för
oskyddade trafikanter att
överleva krock? --------------- 61 83 59 67 84 57 53 45 67 40- 67 65 55
Tveksam, vet ej --------------- 8 6 6 5 11 13 15 5 2 15 14 5 9

Andel svar totalt ------------- 259 323 265 284 329 231 226 199 262 219 276 260 249

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 21
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning
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lan-
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ge

Östra 
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ge
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Smålan
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Syd-  
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områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 645 42 51 83 151 67 76 57 69 49 182 222 241
Vägt bastal ------------------- 647 43 46 80 152 58 79 67 70 51 163 245 240

Fråga 6
Vad beror det på att du inte brukar cykla?

Ofta för dåligt väder --------- 1 - 5 5+ 1 1 1 - - - 2 1 1
Kan inte pga skador ----------- 7 5 13 5 5 10 6 4 13+ 8 13+ 5 5
Ingen duschmöjlighet på
jobbet\skolan? ---------------- 1 - - - 2 - - - - 3 - 0 1
För få cykelbanor ------------- 2 - 6+ 2 5 - 2 - 2 - 2 3 2
Dåliga möjligheter att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik --------------- 1 - 3 - 3 - - - - 6+ 3+ -- 2
Känner mig för utsatt i
trafiken ---------------------- 3 6 4 2 5 1 1 - 4 1 5+ 2 2
Har för långt till jobbet\skola 46 63+ 37 52 34- 47 42 59 44 53 29- 49 54+
För mycket hinder i trafiken -- 2 5 2 2 4 1 1 - 2 2 4 2 2
För dålig säkerhet ------------ 4 5 6 4 7 2 - 3 4 1 9+ 1- 3
Vill inte --------------------- 8 8 13 7 8 12 11 5 3 4 10 8 6
Annat vad? -------------------- 37 26 32 28 43 35 44 39 39 35 41 38 34
Tveksam, vet ej --------------- 2 - - 2 3 2 - - 4 2 5+ 1 1

Andel svar totalt ------------- 114 117 121 109 119 112 107 111 115 116 123 110 112

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 22
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 1a
Nu kommer några frågor om cykling. Hur ofta brukar du välja cykel till och från
jobb/skola/universitet under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 19 13- 22 14 10 28+ 16 33+ 5 14- 20 40 23
3 dagar per vecka ------------- 3 1- 12+ 1 3 2 6+ 6 - 3 5+ - 0
2 dagar per vecka ------------- 5 7 2 5 2 10 5 - 5 6 6 - 2
1 dag per vecka --------------- 3 3 - 5 3 3 4 3 4 3 4 - 3
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 65 71 61 67 70 57 64 58 74 69 62- 60 68
Tveksam, vet ej --------------- 4 4 2 9 11 - 4 - 12 5 3 - 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 1b
Hur ofta brukar du välja cykel till och från jobb/ skola/universitet under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 9 10 18+ 1 3 13 5- 28+ 5 10 9 - 6
3 dagar per vecka ------------- 3 2 4 - 1 1 2 1 - 2 1 40 5
2 dagar per vecka ------------- 3 1- 5 3 - 12+ 3 1 - 1- 5+ - 2
1 dag per vecka --------------- 3 1 3 5 - 6 4 8 3 2 4+ - 2
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 79 82 67- 84 89 68- 81 62- 78 81 77 60 80
Tveksam, vet ej --------------- 4 4 2 6 7 - 5 - 14+ 4 4 - 5

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 14 Jun 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525317(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 23
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 1c
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 29 37 32 18 - 17 34 13 38 32 27 - 29
3 dagar per vecka ------------- 17 16 11 14 - 26 15 28 26 14 20 - 11
2 dagar per vecka ------------- 18 7 34 7 12 9 18 41 22 15 19 - 29
1 dag per vecka --------------- 12 7 - 30 24 24 12 - 15 8 13 - 4
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 19 23 19 8 49 22 17 18 - 23 19 - 26
Tveksam, vet ej --------------- 5 9 4 23 16 2 4 - - 9 3 100 -

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 1d
Hur ofta brukar du välja cykel för träning, motion eller bara glädje under
vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 10 8 15 - - 3 18+ 10 - 9 13 - 8
3 dagar per vecka ------------- 6 9 4 - - - 5 11 9 6 4 - 15
2 dagar per vecka ------------- 13 22+ 5 - - 23 9 - - 15 11 - 6
1 dag per vecka --------------- 14 2- 13 39 - 24 15 22 29 8 19+ - -
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 52 50 59 38 84 49 47 57 62 53 49 100 68
Tveksam, vet ej --------------- 5 9 4 23 16 2 6 - - 9 4 - 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 24
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 1e
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under sommarhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 33 37 25 7 24 29 30 69+ 24 31 36 100 21
3 dagar per vecka ------------- 20 17 47+ 8 - 49+ 13 - - 23 21 - 4-
2 dagar per vecka ------------- 18 14 20 - - 12 27+ 9 8 14 20 - 24
1 dag per vecka --------------- 11 7 4 14 12 10 17 8 22 7 14 - 11
0 dagar per vecka under
sommarhalvåret ---------------- 14 16 - 48 49+ - 8 14 46+ 16 7- - 37+
Tveksam, vet ej --------------- 5 9 4 23 16 - 4 - - 9+ 2 - 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 1f
Hur ofta brukar du välja cykel För att göra ärenden/ skjutsa barn/handla etc
under vinterhalvåret?

4 dagar per vecka eller flera - 21 31 8 - - 18 15 66+ 9 21 24 100 14
3 dagar per vecka ------------- 10 21+ 12 - - 4 12 3 - 16 8 - -
2 dagar per vecka ------------- 12 4- 21 7 24 22 14 - - 10 14 - 12
1 dag per vecka --------------- 13 5 16 8 - 26+ 17 11 15 8 18+ - -
0 dagar per vecka under
vinterhalvåret ---------------- 38 30 40 62 60 29 36 20 76+ 37 32 - 61
Tveksam, vet ej --------------- 6 9 4 23 16 2 6 - - 9 4 - 14

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sid 25
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 2
Om du jämför hur mycket du cyklade för fem år sedan, med hur mycket du cyklar
idag. Cyklar du...

Mer --------------------------- 38 35 35 37 24 37 41 22 47 34 37 100 32
Mindre ------------------------ 17 15 15 18 - 27 24 19 - 15 24 - 7
Ingen skillnad ---------------- 43 47 51 45 60 36 31- 59 53 49 37 - 61
Tveksam, vet ej --------------- 2 3 - - 16 - 4 - - 2 2 - -

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM ALT 1 ENL FRÅGA 2
Antal intervjuer -------------- 120
Vägt bastal ------------------- 139

Fråga 3
Av vilken anledning tror du att du cyklar mer?

För att undvika bilköer ------- 16 15 - 62 - 30 5- 38 - 13 13 - 41
För hälsans skull ------------- 53 41 65 76 77 47 42 71 54 50 45 - 71
För motionens skull ----------- 43 47 37 62 77 19 38 56 18 48 35 - 41
För att det är roligt och
avslappnande ------------------ 34 43 30 62 65 20 16- 63 18 43 20- - 46
För miljöns skull ------------- 40 32 8 62 77 66+ 25 63 - 32 37 - 41
För att det är så dyra
bensinpriser ------------------ 30 30 74+ 62 - 50 25 38 - 38 31 - 46
För att det går snabbast till
jobbet ------------------------ 41 49 8 - 88 40 40 66 - 41 42 - 38
Annat vad? -------------------- 18 8 16 24 - 19 20 - 46 9 18 100 29
Tveksam, vet ej --------------- - - - - - - - - - - - - -

Andel svar totalt ------------- 275 264 237 409 383 292 211 394 136 275 242 100 354
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Sid 26
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 4
Vad skulle få dig att cykla oftare i vardagen?

Bättre säkerhet för cyklister - 17 13 21 - 12 3 18 51+ 9 15 19 - 4
Fler cykelbanor --------------- 33 18 48 - 12 44 35 19 9 25 35 - 44
Bredare cykelbanor och mindre
trängsel på dem --------------- 19 21 22 - 12 19 19 11 9 19 18 - 14
Duschmöjlighet på jobbet ------ 9 9 16 - - 14 2 9 9 10 6 - -
Bättre cykelparkering vid
skola\arbetsplats ------------- 7 7 4 - - 2 8 22 - 5 9 - 8
Bättre möjlighet att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik --------------- 14 10 4 - - 21 15 9 9 7 16 - -
Enklare att ta med cykeln i
kollektivtrafiken ------------- 26 14 12 30 - 44+ 27 63+ 9 14- 37+ - --
Annat vad? -------------------- 15 16 8 32 55 12 21 - 23 17 15 100 10
Tveksam, vet ej --------------- 26 42+ 24 38 33 6- 26 15 68+ 36 19- - 35

Andel svar totalt ------------- 167 151 158 100 124 163 172 198 145 148 174 100 115
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Sid 27
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM EJ ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 194
Vägt bastal ------------------- 203

Fråga 5
För att få fler att cykla kan, förutom utbyggda cykelbanor, även andra beslut
behövas tas. Vilka av följande förslag stöder du?

Förbud för alla mopeder att
köra på cykelbanor? ----------- 43 47 15- 55 43 31 53 21 85 39 42 100 53
Tillåta cykling mot vissa en-
kelriktade gator (med ändrad
skyltning)? ------------------- 46 36 44 - 83+ 35 41 72 39 38 45 100 62
Tillåta högersväng i korsnin-
gar trots rött ljus (med särs-
kild skylt eller ljussignal)? - 25 39+ 43 18 47 17 18 13 25 39+ 17- - 13
Förbjuda bilparkering på gator
i stadskärnor (för att ge
plats åt kollektivtrafik och
cykling)? --------------------- 33 31 4- 48 28 41 31 30 17 25 33 - 54
Ge cyklister företräde vi över-
farter (jämför gående på
övergångsställen)? ------------ 42 28 51 - 12 35 36 64 30 32 40 100 60
Max 30 km för bilar i städerna
för att öka chansen för
oskyddade trafikanter att
överleva krock? --------------- 61 58 37 55 31 48 66 76 56 51 63 100 79
Tveksam, vet ej --------------- 8 9 6 30 17 7 7 15 15 10 8 - 2

Andel svar totalt ------------- 259 248 200 207 261 214 252 292 268 233 248 400 325
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Sid 28
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM ALT 5 ENL FRÅGA 1A EL 1B
Antal intervjuer -------------- 645
Vägt bastal ------------------- 647

Fråga 6
Vad beror det på att du inte brukar cykla?

Ofta för dåligt väder --------- 1 1 3 - - - 1 - 2 1 1 - 4
Kan inte pga skador ----------- 7 4- 4 15 25+ 3 8 11 15 7 8 - 10
Ingen duschmöjlighet på
jobbet\skolan? ---------------- 1 - - - - 3+ 0 - - - 1 - -
För få cykelbanor ------------- 2 0- 2 - 6 7+ 2 - - 1 3 - 6
Dåliga möjligheter att parkera
cykeln i anslutning till
kollektivtrafik --------------- 1 1 3 - - - 1 4 - 1 1 - 5
Känner mig för utsatt i
trafiken ---------------------- 3 2 - 2 - 3 5 - 4 1 4 - 5
Har för långt till jobbet\skola 46 45 47 31 49 40 50 33 44 44 47 - 42
För mycket hinder i trafiken -- 2 3 - - - - 3 - - 2 2 38 5
För dålig säkerhet ------------ 4 3 4 4 - 1 4 - 16 3 3 - 7
Vill inte --------------------- 8 6 8 32+ 14 3 7 15 3 9 7 - 11
Annat vad? -------------------- 37 41 34 21 42 49 32 35 25 39 35 62 39
Tveksam, vet ej --------------- 2 3+ 2 - - - 1 2 4 3 1 - -

Andel svar totalt ------------- 114 109 107 105 137 109 114 100 113 111 112 100 134
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